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بهاره محبیگزارش
روزنامه‌نگار

خوش بینی کمتر از ۱۰ درصد اروپایی‌ها به پیروزی اوکراین 
براساس نتایج منتشر شده یک نظرسنجی انجام گرفته در ۱۲ کشور عضو اتحادیه اروپا، کمتر از ۱۰ درصد از 
شرکت‌کنندگان به پیروزی اوکراین در برابر روسیه معتقد بوده و خواستار رویکرد واقع‌بینانه سیاستمداران خود 

با تمرکز بر صلح شده‌اند./ گاردین

احتمال توقیف املاک ترامپ در نیویورک قوت گرفت
دادستانی کل نیویورک اعلام کرد: املاک دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور سابق آمریکا در نیویورک درصورت 
پرداخت نکردن جریمه ۳۴۵ میلیون دلاری او به اتهام کلاهبرداری و فساد مالی، آماده ضبط و توقیف 

است./ نیویورک‌تایمز

عدد خبر

کوروش‌کمپانی و سلبریتی‌های خارجی

جهان مقاومت

تونل‌های مخفی حزب‌الله؛ پیشرفته‌تر از حماس
از دهه ۱۹۸۰، حزب‌الله که قدرت نظامی آن بسیار بیشتر از 
حماس است، یک سیستم دفاعی زیرزمینی در پیش‌بینی 
تهاجم رژیم صهیونیستی ایجاد کرده است. طول این تونل‌ها 
چند صد کیلومتر تخمین زده می‌شود که با انشعاب‌هایی تا 
سرزمین‌های اشغالی، احتمالاً تا سوریه ادامه دارند. تونل‌های 
حزب‌الله مانند تونل‌های حماس که با حفاری در ماسه و 
بتن‌ریزی ایجاد شده‌اند، نیستند و گفته می‌شود شبکه 
تونل‌های مخفی حزب‌الله لبنان پیچیده‌تر و پیشرفته‌تر از 

تونل‌های حماس در غزه هستند. / روزنامه لیبراسیون

اذعان صهیونیست‌ها به هلاکت ۵۷۶ نظامی
رژیم اشغالگر از آغاز تجاوزهای خود از ۷ اکتبر )۱۵ مهر( 
تاکنون تنها به کشته شدن ۵۷۶ افسر و نظامی خود اعتراف 
کرده که از این میان ۲۳۷ نفر در نبردهای زمینی به هلاکت 
رسیده‌اند. این خبر در حالی منتشر می‌شود که چند رسانه 
صهیونیستی تاکنون به سانسور شدید در ارتش اسرائیل در 

اعلام آمار تلفات اشاره کرده‌اند. / هاآرتص

پیش‌بینی قطع برق 60درصد از اراضی اشغالی
یک رسانه رژیم صهیونیستی با اشاره به گزارش مقامات 
این رژیم تخمین زد که درصورت جنگ در مناطق شمالی، 
برق ۶۰ درصد از اراضی اشغالی قطع خواهد شد. این رسانه 
در گزارشی از هشدارهای »اوریئل بوسو« وزیر بهداشت 
این رژیم درصورت جنگ در مناطق شمالی اراضی اشغالی 
پرده برداشت. این مقام صهیونیست با ابراز نگرانی از 
وضعیت بیماران نیازمند به دستگاه‌های تنفس مصنوعی 
پیش‌بینی کرد که قطعی برق می‌تواند حدود ۴۸ ساعت 
طول بکشد و تا 3 هفته نیز ادامه داشته باشد./ کانال ۱۱ 

رژیم صهیونیستی

مادورو: قتل‌عام اسرائیل
 همان کاری است که هیتلر انجام داد

نیکلاس مادورو از اظهارنظرهای لولا داسیلوا، 
رئیس‌جمهوری برزیل مبنی بر مقایسه نسل‌کشی رژیم 
صهیونیستی در غزه با واقعه هولوکاست حمایت کرد و در 
تأیید وی گفت: همانطور که داسیلوا گفت، آنچه اسرائیل 
انجام می‌دهد، همان کاری است که هیتلر علیه یهودیان 
انجام داد؛ اینکه اکنون آنها را آزار می‌دهید، نابود می‌کنید، 
ترور و قتل‌عامی کنید اما بدانید که دیر یا زود بشریت، 

عدالت را در این قضیه اجرا خواهد کرد./ ال پائیس

اسرائیل؛ نگران پهپادهای نفوذی حزب‌الله
رسانه‌های رژیم صهیونیستی از نفوذ و راهیابی پهپادهای 
حزب‌الله لبنان به عمق سرزمین‌های اشغالی فلسطین 
بدون اینکه توسط سامانه‌های رهگیری ارتش رژیم اسرائیل 
شناسایی شوند، شگفت زده شده و این سؤال را مطرح 
کرده‌اند که آیا حزب‌الله در سامانه رهگیری ارتش این رژیم 
اشغالگر خللی ایجاد کرده است؟ رزمندگان حزب‌الله موفق 
به نفوذ در سامانه‌های پدافندی رژیم اسرائیل شده و آن را 

مستند کرده‌اند./ المیادین

هشتگ

پلهام
تحلیلگر مسائل منطقه

اندی اوگلز، سیاستمدار آمریکایی می‌گوید که 
فیلمی از بچه‌های فلسطینی ‌دیده است که کشته 
شده‌اند. وی سپس با اشاره به کودکان فلسطینی، 
ادامه می‌دهد: »من فکر می‌کنم ما باید همه آنها را 

بکشیم.«

افشین رتنسی
مجری و کارشناس

افشاگری جولیان آسانژ در مورد گزارش جنگ عراق: 
285000نفر در این جنگ کشته شده‌اند و شاهد 

کشته‌شدن بیش از 600غیرنظامی در قتل‌های 
ایست‌بازرسی ازجمله 30کودک بوده‌ایم. طبق گفته 

خود ارتش ایالات متحده، سه‌چهارم کشته‌شدگان در 
ایست‌های بازرسی غیرنظامی بوده‌اند.

محمد صفا
دیپلمات فلسطینی در سازمان ملل

اسرائیل در 100روز نزدیک به 30هزار بمب و گلوله 
روی غزه انداخته است که 8برابر بیشتر از بمباران 

آمریکا علیه عراق در 6سال جنگ است. این در واقع، 
جنگ نیست؛ نسل‌کشی است.

دریچهکیوسکدریچه

بحران گرسنگی کودکان در غزه

تعداد زیادی در غزه کشته شده‌اند

صندوق حمایت از کودکان سازمان ملل‌)یونیسف( در بیانیه‌ای 
اعلام کرد: از هر ۶ کودک در غزه یک نفر از سوء‌تغذیه رنج 
می‌برد. ورود کمک‌های بشردوستانه، آن هم بدون شرط و 
شروط، یک ضرورت برای ساکنان نوار غزه است. کمک‌هایی که 
در حال حاضر وارد نوار غزه می‌شود، کافی نیست. در این بیانیه 
همچنین آمده است: وضعیت کنونی ساکنان و کودکان غزه نتیجه 
مستقیم کمبود کمک‌هاست. از سوی دیگر، سخنگوی هلال احمر 
فلسطین گفته است: گرسنگی در نوار غزه منجر به مرگ تعدادی 

از فلسطینی‌ها شده است. فلسطینی‌ها غذا و آب ندارند.

شاهزاده ویلیام، ولیعهد بریتانیا در یک موضع‌گیری سیاسی نادر 
در میان اعضای خاندان سلطنتی این کشور خواستار پایان جنگ 
غزه شد. ولیعهد بریتانیا گفت که تعداد »خیلی زیادی« در جریان 
جنگ غزه کشته شده‌اند. بنا به اعلام دفتر ولیعهد ۴۱ساله بریتانیا 
او قرار است در جریان رشته برنامه‌هایی از »رنج‌های انسانی« 
ناشی از مناقشه بین حماس و اسرائیل سخن بگوید. فرزند ارشد 
پادشاه بریتانیا همچنین قصد دارد توجه عمومی را نسبت به 
افزایش یهودستیزی جلب کند. شاهزاده ویلیام همچنین ابراز 

امیدواری کرد که جنگ در غزه »هر‌چه زودتر« به پایان برسد.

دیلی صباح  ‍]ترکیه[

دیلی‌میل ]انگلیس[

کیوسک

کشورهای مختلف، قوانین بازدارنده‌ای برای تبلیغ کالاها توسط چهره‌های مشهور وضع کرده‌اند

یادداشت

 عملکرد دولت و مجلس
در حوزه پزشکی و سلامت

2. پنج‌دهک اول کشور، یعنی نزدیک 
به 33میلیون نفر به‌صورت کامل بیمه 

می‌شوند. 
3.  سه‌دهک اول کشور، یعنی نزدیک به 25میلیون نفر به‌صورت 

رایگان بیمه می‌شوند. 
4. سه‌دهک اول کشور، در بخش سرپایی و بستری در مراکز و 

بیمارستان‌های دولتی رایگان درمان می‌شوند. 
5. مادران خانه‌دار روستایی و عشایری دارای 3فرزند و بیشتر، 

رایگان بیمه می‌شوند. 

کاهش 90درصدی هزینه‌های درمان ناباروری
طبق آمار رسمی 20درصد از زوجین، یعنی 4/5میلیون زوج، 
مشکل ناباروری دارند؛ این در حالی است که تا 2سال قبل، این 
زوج‌ها برای درمان ناباروری تحت حمایت هیچ بیمه‌ای نبودند. 

مجلس توانست با تصویب قانون حمایت از خانواده، به دولت 
کمک کند تا بتواند 90درصد از هزینه‌های ناباروری را تحت 

پوشش قرار دهد و به‌معنای دیگر آن را کاهش دهد. 
همچنین دولت در این دو سال توانست مراکز درمان ناباروری را 

به دوبرابر آنچه از اول انقلاب داشتیم، افزایش دهد. 

ساماندهی وضعیت دارو
دولت توانست با کمک مجلس نقاط ضعف چرخه تولید و تامین 
داروی کشور را ترمیم کند. به این منظور چند کار اساسی انجام گرفت: 
  حمایت ویژه از دانش‌بنیان‌ها و افزایش 7برابری تولید 

رادیوداروها
  جلسات نظارتی مجلس برای پیگیری کمبود دارو و حل آن  

هنگام اجرای ارز ترجیحی
  اجرای طرح دارویاری که در قالب این طرح 366 قلم داروی 
ضروری و پرمصرف برای بیماران مزمن تحت‌پوشش بیمه قرار گرفت. 

  به سرانجام رساندن نسخه‌نویسی الکترونیکی
یکی از مسائلی که منجر به درگیری و سردرگمی مردم و نظام 
درمان شده بود، نابسامانی و وضعیت نامشخص نسخه نویسی 
الکترونیکی بود. این طرح از دولت قبل شروع شده بود، اما بسیاری 
از پزشکان و مراکز درمانی زیر بار آن نمی‌رفتند.  سرانجام با 
پیگیری‌های مستمر دولت جدید، این طرح سامان گرفت. 
هم‌اکنون طبق آخرین آمار، 93درصد از پزشکان نسخه الکترونیکی 

می‌نویسند و براساس آن درمان بیماران پیگیری می‌شود.

کلاهبرداری با استفاده از تبلیغات سلبریتی‌ها یکی از روش‌هایی 
است که برخی افراد برای جلب اعتماد جامعه از آن استفاده 

می‌کنند. در این روش، با استفاده از شهرت و تأثیرگذاری 
سلبریتی‌ها روی جامعه، افراد را به خرید محصولات یا خدماتی 
ترغیب می‌کنند که ناکارآمد و تقلبی هستند یا اصلا وجود 
خارجی ندارند. این روزها یکی از روش‌های معمول کلاهبرداری 
با استفاده از سلبریتی‌ها، انتشار تبلیغات کاذب است که یک 
نمونه آن، شرکت کوروش کمپانی در کشورمان بود. خبرگزاری 

رویترز با اشاره به نقش روزافزون سلبریتی‌ها و اینفلوئنسرها در 
صنعت تبلیغات نوشته: »در کشورهایی مانند آمریکا و انگلیس 
دستگاه‌های مسئول مرتبا به افراد مشهور یادآوری می‌کنند 
که مشارکت در یک تبلیغ غیرقانونی جرم کیفری است که 
می‌تواند حداکثر 2سال زندان و جریمه نقدی نامحدود در پی 

داشته باشد.« 

آمریکا

چین

فرانسه

انگلیس

هندایتالیااسپانیا 

کانادا

توقف تبلیغات: سازمان  اف‎تی‎سی می‎تواند دستورهایی  مبنی‌بر توقف تبلیغات صادر کند.
تبلیغات اصلاحی: تبلیغ‌کننده باید ادعاهایی مبنی بر نادرست قبلی را با انتشار پیامی جدید اصلاح کند.

جریمه‌ مالی: نقض‌کنندگان مقررات می‌توانند به پرداخت جریمه‌ محکوم شوند. مقدار این 
جریمه با توجه به آسیب مالی متضرران تبلیغات تعیین می‌شود.

پیگیرد قانونی: متضرران می‌توانند علیه تبلیغ‌کننده )یا تأییدکننده( به اتهام تبلیغات گمراه‌کننده 
اقامه دعوی کنند.

تبلیغات سلبریتی‌ها در اسپانیا، مانند بسیاری از 
کشورهای دیگر، تحت قوانین تبلیغات و قانون‌های 
حمایت از مصرف‌کننده قرار دارد. در این کشور 
درصورتی که محتوای تولیدشده سلبریتی‌ها در 
فضای مجازی به‌ویژه اگر تبلیغاتی باشد که حقوق 
مصرف‌کنندگان یا قوانین رقابت منصفانه را نقض 
کند، دادگاه می‌تواند دستور به حذف یا توقیف اثر 
دهد. اسپانیا درباره انتشار محتوای نادرست 
یا فیک‌نیوز توسط افراد مشهور نیز قوانین نسبتا 
سختگیرانه‌ای دارد. جرایم مرتبط با این بخش می‌تواند 
محکومیت‌هایی همچون پرداخت جریمه مالی، حذف 
تبلیغات یا حتی اقامه دعوی از سوی زیان‌دیدگان باشد.

در ایتالیا نیز افراد مشهوری که محصولات یا خدمات 
خاصی را تبلیغ می‌کنند باید تابع قوانینی باشند که 
در این بخش وجود دارد؛ به‌عنوان مثال درصورتی که 
تولیدکننده تبلیغاتی مشخص نکند که محتوا به قصد 
تبلیغات ساخته شده، هم شرکت و هم اینفلوئنسر 
تحت‌پیگرد قرار خواهند گرفت و ممکن است که 
به پرداخت حداکثر 5میلیون یورو جریمه محکوم 
شوند. در قوانین ایتالیا تأکید شده که اینفلوئنسرها 
باید محتوای تبلیغاتی را با استفاده از برند شرکت 
برچسب‌گذاری کنند. همچنین سلبریتی‌ها برای تبلیغ 
یک محصول یا خدمات در ایتالیا باید به همان اندازه 

که در تبلیغ ادعا می‌شود از آن استفاده کرده باشند.

سال 2019 بود که دولت هند با تصویب قانون حمایت 
از مصرف‌کننده برای جلوگیری از تبلیغات گمراه‌کننده 

گام‌های بزرگی برداشت.
 برخی از موارد این قانون عبارتند از:

 1-قبل از تبلیغ یک کالای خاص اینفلوئنسر باید از 
کیفیت، کمیت و صحت محصول اطمینان حاصل 

کند. 
2- اگر کالایی سامت عمومی را در مقیاس وسیع در 
معرض خطر قرار می‌دهد، باید هرگونه ادعا درباره آن 

با توجه به شواهد علمی بررسی شود. 
همچنین برای جلوگیری از شکایات قانونی بهتر است 

فرد ذکر کند که تبلیغ مذکور یک شراکت است.

ادامه از 
صفحه اول

 )FTC در آمریکا، کمیته تجارت فدرال )
مسئول نظارت بر تبلیغات تجاری است. اگر 
سلبریتی‌ای در این کشور کالا یا خدمات جعلی 
تبلیغ کند و این امر با قوانین FTC در تضاد 
باشد، مجازات‌های مالی و قانونی مختلفی را در 
پی خواهد داشت که برخی از آنان عبارتند از: 

جریمه مالی: اگر سلبریتی‌ها در تبلیغات محصول یا خدماتی غیرواقعی شرکت کنند، می‌توانند به 
شکل‌های مختلف جریمه شوند؛ ازجمله جریمه‌ مالی.

پیگرد دعوی: اشخاص با توجه به مسئولیت اجتماعی افراد مشهور می‌توانند از سلبریتی‌ها به‌دلیل تبلیغ 
محصولات یا خدمات غیرواقعی اقامه دعوی کنند.

پرداخت خسارت به متضرران: درصورت تأیید دادگاه، سلبریتی‌ها ممکن است به پرداخت خسارت 
محکوم شوند.

در کانادا، تاش برای فریب دادن 
افراد از طریق تبلیغ محصول 
یا خدمات تقلبی جرم محسوب 
می‌شود. جرایم تقلب می‌تواند 
از جریمه نقدی تا زندان با توجه 

به‌شدت جرم متفاوت باشد.

جریمه مالی: در چین سلبریتی‌هایی که در تبلیغات کاذب نقش داشته باشند به جریمه مالی محکوم 
می‌شوند.

توقیف درآمد غیرقانونی: درآمدی که از راه تبلیغات محصول یا خدمات کاذب و غیرواقعی به‌دست آمده 
باشد نیز می‌تواند با حکم دادگاه توقیف شود.

پرداخت خسارت: در برخی موارد سلبریتی‌ها با توجه به مسئولیت قانونی خود در امر تبلیغات غیرمجاز 
می‌توانند به پرداخت غرامت به زیان‌دیدگان محکوم شوند.

دولت چین تبلیغات کاذب یا 
گمراه‌کننده را ممنوع اعام 
و برای تخلفات جریمه‌هایی 
را تعیین کرده است. تبلیغات 
سلبریتی‌ها در چین نباید کاذب 

یا گمراه‌کننده باشد.

حذف تبلیغات: درصورت تشخیص سازمان استاندارد تبلیغات فرانسه، 
تبلیغات گمراه‌کننده باید فورا حذف شوند.

جریمه و زندان: نقض قوانین تبلیغات در فرانسه می‌تواند تنبیهات مختلفی 
اعم از جریمه و زندان را براساس شدت تخلف در پی داشته باشد.

پرداخت غرامت: افرادی که به‌دلیل شیوه‌های تبلیغاتی فریبنده متضرر 
شده‌اند می‌توانند برای جبران خسارت خود به‌طور قانونی اقدام کنند.

اینفلوئنسرها در فرانسه برای تبلیغاتی که انجام می‌دهند در 
قبال مصرف‌کننده مسئول هستند. تبلیغات تجاری سلبریتی‌ها 
در این کشور نباید شامل اطلاعات غلط باشد و مصرف‌کنندگان را 
گمراه کند یا درباره ویژگی‌های یک محصول یا خدمات اطلاعات 
نادرست و اغراق‌شده‌ای ارائه کنند. اینفلوئنسرها برای تبلیغاتی 

که انجام می‌دهند در قبال مصرف‌کننده مسئول هستند.

اصلاح تبلیغات گمراه‌کننده: درصورت درخواست سازمان ای‌اس‌ای تبلیغات موردنظر باید 
حذف شده یا اصلاح شوند.

پیگیرد قانونی: اگر سلبریتی‌ای به ساخت یا مشارکت در تبلیغ تقلبی یا گمراه‌کننده‌ای متهم 
شود، ممکن است با نظر سازمان ای‎اس‌ای تحت پیگیرد قانونی قرار گیرد.

جریمه مالی یا زندان: اگر تبلیغ تقلبی شامل تخلف جدی و نقض قوانین کیفری انگلیس 
باشد، سلبریتی موردنظر بسته به‌شدت تخلف می‌تواند به جریمه مالی یا زندان محکوم شود.

تبلیغات سلبریتی‌ها در انگلیس توسط 
سازمان استانداردهای تبلیغاتی )ASA( کنترل 
می‌شود. یکی از اهداف این سازمان، کسب 
اطمینان از قانونی و صادقانه بودن تبلیغاتی 

است که توسط سلبریتی‌‌ها انجام می‌شود.


